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Referat af ordinær generalforsamling i Jægerspris Antenneforening afholdt mandag den 6. februar 
2023 kl. 19:30 i Rejsestalden, Hovedgaden 29A, 3630 Jægerspris: 
 
 

Dagsorden: 

 
1. Valg af dirigent og stemmetællere: 

Bestyrelsen foreslog advokat Mads Ulrikkeholm som dirigent, og han blev valgt uden 
modkandidat. Dirigenten konstaterede herefter, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og 
varslet i henhold til vedtægtens bestemmelser og beslutningsdygtig, for så vidt angår punkterne 
på dagsordenen.  
 
Dirigenten konstaterede, at der var fremmødt 46 stemmeberettiget medlemmer (husstande) heraf 
1 medlemmer ved fuldmagt.  
 
Som stemmetællere blev Elvi Thrane og Lars Rasmussen valgt uden modkandidat. 
 

2. Beretning om foreningens virksomhed i 2022: 

Formand Jan Jørgensen aflagde følgende beretning: 
 

Formandens beretning 2023 

Nogen af jer undrer jer måske over tidspunktet for årets generalforsamling. Vi plejer 

at afholde den i slutningen af marts, og i år bliver det altså i starten af februar. Det er 

der naturligvis en grund til. 

 

Efter opgraderingen af vores net til Docsis 3.1 standarden, som giver mulighed for 

internethastigheder op til 1000 MB i 2019, blev vi interessante for 3. parts udbydere 

af internet. Fastspeed var de første på banen med et tilbud om gigabit internet til en 

lavere pris. Mange pressede på for at vi skulle åbne, men vi ville være helt sikre på 

konsekvenserne for foreningen, hvis vi sagde ja til dette. Derfor har vi talt meget om 

det emne på senere møder og generalforsamlinger.  

 

På generalforsamlingen i august 2021 var det et stort punkt, hvor jeg på bestyrelsens 

vegne gjorde rede for bestyrelsens stilling, som var henholdende, da vi ikke kendte alle 

konsekvenser. Der var på det tidspunkt kommet en ny faktor ind i overvejelserne, 

nemlig BSA afgiften, som er en afgift, der lægges på al trafik på åbne net. Vores net er 

et lukket net og altså ikke omfattet af BSA afgiften. Hvis vi åbnede nettet for tredje 

parts udbydere, ville vores net ændre status til åbent net. Ingen kunne på det tidspunkt 

sige noget om, hvad det ville betyde for priserne. Vi lovede derfor, at vi ville indkalde 

til en ekstraordinær generalforsamling, når den nye prisstruktur var kendt.  
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Vi var blevet stillet i udsigt, at det ville ske i løbet af efteråret 2021. Det skete ikke. 

Heller ikke op til generalforsamlingen 2022 var der nogen afklaring, men så i efteråret 

2022 faldt brikkerne på plads. Vi skulle så leve op til vores løfte om en ekstraordinær 

generalforsamling om dette emne. I stedet for at indkalde til en ekstraordinær 

generalforsamling i december og senere en ordinær generalforsamling i marts 23, 

besluttede bestyrelsen at fremrykke den ordinære generalforsamling 2023 til februar i 

stedet, og det er her, vi er nu. Der er derfor senere i dagsordenen et punkt, hvor vi skal 

træffe beslutning om dette emne. Der vil her blive orienteret grundigt om de vilkår, vi 

kigger ind i. 

 

Den 24.marts 2022 afholdt vi den sidste ordinære generalforsamling. 

På det efterfølgende bestyrelsesmøde den 4. april 2022 konstituerede bestyrelsen sig 

således:  

Formand: Jan Jørgensen  

Næstformand: Jesper Toftegaard  

Kasserer: Claus Wiegaard  

Medlem: Hans Christian Kjærgaard  

Sekretær: Jane Niemi Petersen  

1. suppleant: Tom Desvig-Nielsen   

2. suppleant: Henrik Grubak 

 

I april 2022 fik vi en henvendelse fra Frederikssund Kommune, som pålagde os at 

flytte vores kabel på Svanemosevej 0,5 meter længere væk fra vejen i forbindelse med 

et klimasikringsprojekt.  Vi undrede os over, at kommunen bare uden videre kunne 

pålægge os en sådan udgift, men blev belært om, at vi har status af ”gæster i vejen” 

og derfor skal rette os efter alle anvisninger, som kommer fra ejeren af vejen nemlig 

Frederikssund Kommune. Vi har selvfølgelig betalt for vores del af projektet 23.700 

kr. ex. moms, men vi har også lært, at vi budgetmæssigt skal forberede os på, at der 

kan komme mere af den slags i fremtiden. 

 

Jægerspris Antenneforening har et stort elforbrug, da nettet holdes kørende af rigtig 

mange forstærkere, som kører døgnet rundt. Som i senere vil se af regnskabet, har det 

haft synlige konsekvenser, som vi dog har kunnet håndtere. Det har naturligvis også 

påvirket budgettet, som vi skal vedtage senere. 

 

I efteråret indgik vi en aftale med YouSee om specielle priser på mobil telefoni for 

vores medlemmer. Man kan kun gøre brug af tilbuddet ved at følge et link på vores 

hjemmeside. Hvis man ringer til YouSee kundeservice, så kender de intet til produktet. 

Jeg kan her kun opfordre til, at man prøver at følge linket på hjemmesiden for selv at 

konstatere, om der er en fordel at hente. 
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I efteråret 2022 tilbød YouSee at hjælpe os med en kampagne rettet mod de 720 

adresser, som på det tidspunkt ikke var tilsluttet Jægerspris Antenneforening. Det 

drejede sig om ca. 300 adresser, hvor der ikke var stikledning, og ca. 400 adresser 

hvor der var stikledning, men hvor signalet var lukket. YouSees tilbud var udover 

fremstilling af skriftligt materiale til omdeling et tilskud på 1.500 kr. til hver ny 

stikledning. 

 

Det betød, at vi frem til 31/12-2022 kunne tilbyde gratis stikledning til nye medlemmer.  

Vi inviterede i samme omgang til et informationsmøde i Rejsestalden, så evt. nye 

medlemmer kunne få en grundig information om muligheder og økonomi. 

Informationsmødet blev en stor succes, hvor mange dukkede op, og vi havde nogle 

gode snakke. 

 

Resultatet af kampagnen var, at Jægerspris Antenneforening fik 57 nye medlemmer. 

37 medlemmer, hvor der blev lukket op for signalet igen, og 20 medlemmer, hvor der 

skulle etableres ny stikledning. 

 

Umiddelbart et rigtigt fint resultat, men det har kun medført en medlemsfremgang fra 

1561 i januar 2022 til 1568 i januar 2023, altså netto 7 nye medlemmer. Forklaringen 

skal findes i de økonomisk usikre tider. Vi ved, at mange opsiger medlemskabet for at 

spare penge. Vi ved også, at mange medlemskaber opsiges, fordi huset fraflyttes og 

skal sælges, og det ser desværre ud til at være svært at sælge et hus i Jægerspris i 

øjeblikket. 

 

Jægerspris Antenneforening har indgået aftale med YouSee om, at vi fremadrettet 

tilbyder YouSee’s nye produkt YouSee Play. YouSee Play er en videreudvikling af det 

nuværende Bland-selv med en ny basispakke og et nyt pointsystem. Karsten Dueholm 

fra YouSee vil senere i aften orientere grundigt om det nye produkt. 

Det var alt fra mig, så jeg overgiver beretningen til generalforsamlingens behandling. 

 

Der var ingen spørgsmål til beretningen fra formanden. 
 
Dirigenten konstaterede herefter, at beretningen blev taget til efterretning. 
 

3. Aflæggelse af regnskab for 2022: 

Kasserer Claus Wiegaard aflagde årsrapport for 2022. 
 
Der var flere uddybende spørgsmål til flere forskellige poster i resultatopgørelsen. 
 
Dirigenten konstaterede, at regnskabet blev énstemmigt godkendt. 
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4. Indkomne forslag: 

Bestyrelsen stiller forslag om at der indgås en ny aftale med YouSee om levering af bredbånd på 

følgende vilkår:  

- Aftalen indebærer, at foreningens net forbliver lukket, og ikke tillader tredjeparts udbydere.  

- Aftalen er løbende og uopsigelig i de første 2 år med 1 års opsigelsesvarsel.  

- Aftalen indeholder fremadrettet følgende produkter og priser  

o 200/ 20 Mbit  kr. 199,- pr. mdr.  

o 300/ 60 Mbit  kr. 229,- pr. mdr.  

o 1000/100 Mbit  kr. 249,- pr. mdr.  

- Aftalen indebærer, at foreningen modtager en årlig fee på 3 % af bredbåndsomsætningen 

(forventet i 2023 ca. kr. 82.000)  

- Aftalen er eksklusiv og tilbydes kun antenneforeninger, som ikke åbner deres anlæg. 

 
Der var spørgsmål og debat til bestyrelsens forslag.  
 
Dirigenten konstaterede herefter, at forslaget blev énstemmigt vedtaget.  
 
Dirigenten hævede generalforsamling kl. 21:02 for en pause, hvorefter generalforsamlingen blev 
genoptaget igen kl. 21:16. 
 

5. Informationer fra Dansk Kabel Tv samt YouSee: 

Karsten Dueholm fra YouSee orienterede om nyheder. 
 
6. Fastsættelse af budget, medlems- og tilslutningsbidrag for det kommende år: 

Kasserer Claus Wiegaard fremlagde budgettet for 2023 med forslag om uændret 
tilslutningsbidrag, men med ændring af medlemsbidraget til 45 kr. pr. måned, således at 
medlemsbidraget blev ens for alle medlemmer.  
 
Uændret tilslutningsbidrag og ændringen i medlemsbidraget blev besluttet enstemmigt uden 
spørgsmål. 
 
Budgettet blev enstemmigt vedtaget efter få uddybende spørgsmål.  
 
Dirigenten konstaterede, at det fremlagte budget for 2023 herunder uændret tilslutningsbidrag og 
ændret medlemsbidrag blev énstemmigt vedtaget. 

 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

Følgende medlemmer genopstillede til valg for en 2-årig periode: 
Jan Jørgensen 
Jesper Toftegaard 
Claus Wiegaard 
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Dirigenten konstaterede, at kandidaterne blev genvalgt uden modkandidater for en 2-årig periode 
indtil næste ordinære generalforsamling i 2025.  
 
Følgende medlemmer genopstillede som suppleanter: 
Henrik Grubak 
Tom Desvig-Nielsen 
 
Dirigenten konstaterede, at begge kandidater blev valgt uden modkandidater indtil næste 
ordinære generalforsamling i 2024. 
 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant: 

Kjeld Riis genopstillede som kandidat til valg af revisor. 
Kirsten Sundenæs opstillede som kandidat til valg af revisorsuppleant. 
 
Dirigenten konstaterede, at begge kandidater blev genvalgt uden modkandidater indtil næste 
ordinære generalforsamling i 2024.  
 

9. Eventuelt: 

Elvi Thrane takkede bestyrelsen for det gode arbejde. 
 
 
 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden, hvorefter dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen 
sluttede kl. 22:14. 
 
 
 
 
Jægerspris, den 26. marts 2023 
 
 
 
______________________________  
Dirigent, advokat Mads Ulrikkeholm 


